MBOY COLL Ne51

[naBa 1.
HaTypanbHble Yyncna

§1. Pag HaTypanbHbIX
qypcen

OLrOTOBWUI: YYUTESb
matemaTtukm MbOY COLL Ne51
[TonexnH Anekcen Buktoposuy
YyebHuk: MaTemaTtunka 5 knacc.
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' 3HAaKOMCTBO C Y4€OHMKOM
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NMocMoTpuTe Ha HOBLIU
y4yebHuUK. Pacckaxure
KaKyro MH(popmMauuio HeceT
oOnoxkKa.

NMpounTtanTe obpaweHmne
aBTOPOB K

NATUKNACCHUKaM.
Kakmmum kayectBamum

HeobOXxoaouMoO obnagaTthb
AN YCNewHoro n3y4yeHus
3Toro npegmeTta?



345 453 187 354

Y10 3ameTunn?
Kakoe ymcno nuwiHee?

[loyemy?

Kakoe 3agaHue ¢ 3STUMM YUcrnamm

MOXHO NpeannoXuThb?

(Mo>xHO 3ariuckieame 8 rNopsioke 8o3pacmaHusi
usnu ybbieaHus. BeirnornHume crioxxeHue u
8blYumaHue, 3arnucamae Yucria 8 sUOe CYyMMbI
pa3psOHbIX crila2aemMbiX)



Kak Ha3biBalOTCH 3TU
yucna?

PAaa HaTypanbHbIX
yucen

1,2,5.4:3,0,7,6.9,10,11.12,. ..

Uutaem §1 n otBe4aemM Ha BOMNPOChHI NMocre
naparpada



Pa3srapaunTte
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BoinonHute cneayowune HoMmepa: 3,
%6 OU3KYNBTMUHYTK

Bri, HaBepHOE, ycTaiu?
a Hy, Torga Bce gpy:KHO BCTaIH.
MaJsibuuKH 1oToraJu,
J{leBOUKH TMOXJIOMAJH.
BmecTe OpykHO IMOBEPTEIUCH
M 3a mapThl BCE yCenuch.
['1a3KkM Kpenko 3aKpbIBaeM,
HpyxHO 10 5 cunTaem.
OTkpblBaem, MOMOpracm

U paboTatb mpogonkaem.



Pewaem ctonomnkom Neill

11.

Bbluncnnte 673 4)2000-546 = 1454
1) 238+435 =7082 5)3400-896 = 2504
2) 4385+2697/386 6)23:46 = 1058

3) 843-457

7)98-34 = 3332
8)645-36 = 23220



Pedonekcus!

1. Kak Ha3bIBarOT YUcna ucnonb3yemsbie npu
cyeTe npegmMeToB?

2. EcTb N cpeaun HaTypanbHbIX Yncen
HauMmeHbLuee yucno? Hanbonblee yncno? B
cny4ae yTBepAUTESIbHOro oTBeTa Ha3oBuUTe

QTBHnﬁFMq"e PAA HATYPaJlibHbIX YUACEITI.

3. Kaxxgoe nu yncno B pApy HaTtypanbHbIX
yucen nmMmeert: 1) nocrnegytoLlee 4Y1cno; 2)
npegbiayuwiee 4Ymcno?



OMdllHee 3aQdHue:

§1, N2o5, Ne13
(1,2)




